



培塔埠街道开展移风易俗 弘扬时代新风宣讲活动

□特约通讯员 刘畅
培塔埠讯 2月10日，培塔埠街道在杨河社区新时代文明实践站，开展“宣传移风易俗 弘扬时代新风”宣讲活动。基层党组织书记宣讲团成员、社区书记杨尚喜主讲。

宣讲活动围绕移风易俗的主题，从移风易俗的重要性和紧迫性等多角度进行深入浅出的讲解。互动还结合社区实际情况，列举大操大办红白喜事、封建迷信活动等典型的陈规陋习，并分析这些陋习对社区居民生活的负面影响。

此次“宣传移风易俗 弘扬时代新风”宣讲活动取得了圆满成功，不仅增强了社区居民的文明意识，也为社区的文明建设注入了新的活力。培塔埠街道将继续努力，为居民创造更加文明、和谐、美好的生活环境。

永安镇开展“国学行”系列讲座

□通讯员 许可 杨晓璇
永安讯 为弘扬中华优秀传统文化，帮助广大职工树立正确的职业观、教育观、家庭观，更好地开展工作、教育孩子、培养优良家风，近日，“国学行”系列讲座在永安镇举办。

本次活动邀请资深中小学高级教师，曾荣获宿迁市“最美志愿者”、“宿迁市学雷锋服务先进典型”等称号的教师徐韶辉。徐韶辉以国学为切入点，以“爱单位 爱集体 讲团结”为主题，从多方面、多维度深入剖析了个体与集体、家庭与社会、教育与家风、团结与协作、平衡与稳定之间的紧密联系。他鼓励全体工作人员要在日常工作、生活中不断学习，通过自我反省，逐步树立并培养正确的社会观、教育观、职业观，同时注重家庭教育，传承优良家风。

通过活动开展，永安镇关工委不仅为青少年、妇女提供丰富多彩的学习、成长机会，更为推动全镇基层治理创新、促进社会和谐稳定作出积极贡献。

市中区职业中专开展寒假师德师风专题培训活动

□通讯员 韩青
本报讯 近日，市中区职业中专根据《枣庄市教育局关于做好2025年寒假师德师风专题培训工作的通知》安排，开展了“大力弘扬教育家精神，加快建设教育强国”为主题的寒假师德师风专题培训活动，为全面提升教师思想政治素质和职业道德水平筑牢根基。

本次活动内容丰富，形式多样，涵盖了聆听教育专家和优秀教师代表专题讲座、小组讨论、案例分析、经验分享、撰写学习心得等多个环节。通过学习和交流分享，教师加深对师德师风的理解，还学到实用的教育教学方法。同时深刻认识到，作为教师应该大力弘扬教育家精神，牢记为党育人、为国育才的初心使命，树立“躬耕教坛，强国有我”的志向而抱负，传授知识，以身作则，成为学生道德修养的榜样。

人勤春来早，奋斗正当时。市中区职业中专正面临高质量发展的关键阶段，关键之时，应有关键作为，通过此次寒假师德师风教育的“新春第一会”，不仅增强教师的职业道德意识，也为学校营造风清气正的教育环境。

市中区市容环卫服务中心召开“安全生产开工第一课”会议

□通讯员 金开伦 董臣文
本报讯 为切实抓好安全生产工作，进一步提升安全生产意识，牢固树立“安全第一，责任重于泰山，安全生产无小事”的意识。2月12日，市中区市容环境卫生服务中心召开安全生产“开工第一课”会议。

会上强调，环卫驾驶员要提高思想认识，充分认识遵守交通法规的重要性与必要性，时刻保持清醒头脑，绷紧交通安全弦。要增强安全意识，自觉学习交通安全法律法规，坚决做到酒后不开车。公厕保洁员作业时穿好工作服，戴好口罩、手套等，做好基本防护措施，针对公厕有限空间作业，做好涉及电、火、有毒气体的安全防护。垃圾中转站操作员，要牢记安全作业规程，切实规范行为准则，提高整体的作业质量和工作效率，避免不文明、不规范作业造成二次污染。

同时提醒工作人员要正确掌握作业流程和方法，快速熟悉岗位工作环境，做到安全、规范作业。道路保洁员必须穿戴反光衣、必要路段摆放反光锥，有条件地设置好“警示标志”，远离行驶车辆，杜绝与车辆抢道作业。应避开重点时段，上下班高峰期作业，切实摒弃安全隐患陋习。



2月10日，光明路派出所接到辖区群众的求助电话，称其外婆因生病急需提供身份证时，发现身份证遗失，由于行动不便，无法前往派出所办理，家人十分着急。了解到情况后民警第一时间携带照相设备赶到家中，上门为其办理身份证，赢得群众称赞。光明路派出所将继续秉承以人民为中心的服务理念，不断创新和完善便民措施，为群众提供更加优质、高效的服务。

(通讯员 刘贤照 摄)

税郭镇开展2025年“春风行动”专场招聘会

□通讯员 李曙光

税郭讯 为推动就业市场供需平衡，高效搭建求职者与用人单位对接平台，近日，税郭镇举办2025年“春风行动”专场招聘会。

招聘会现场，工作人员为求职者提供就业创业政策解读、职业指导等服务，帮助求职者更好地了解就业形势和政策，规划职业发展方向。为不同学历层次、不同技能水平的求职者提供了广泛选择。招聘

人员与求职者们积极交流，详细介绍岗位要求、职业发展路径，耐心解答求职者的疑问。

本次“春风行动”招聘会吸引众多求职者到场，现场部分求职者达成初步就业

意向。税郭镇将持续关注招聘后续进展，为企业和求职者提供更多跟踪服务，把意向转化为实际就业，让更多人在这场“春风”中找到工作。

文化路街道开展送岗位进社区宣传活动

□本报通讯员

文化路讯 为帮助辖区居民实现家门口就业。近日，文化路街道开展了“文化路街道2025年‘春风行动’暨‘榴家乡枣就业’专场招聘会”送岗位进社区主题活动。旨在搭建就业平台，宣传就业政

策，为社区内居民提供全方位的就业服务。

活动现场，工作人员向居民发放企业岗位需求和创业政策宣传册，并针对居民提出的问题进行详细解答。考虑到春节后劳动者换岗流动高峰期和企业开工复产关

键时期，切实提升高校毕业生、退役军人、就业困难人员等重点群体就业成效，针对性选取部分岗位进行重点推荐。此次活动累计发放各类宣传资料200余份，提供咨询服务70余人次，为社区居民提供面对面便捷的就业服务，增强就业信心。

此次宣传活动不仅把岗位送到了居民家门口，也拉近社区与居民的距离，增强社区的凝聚力。文化路街道将持续关注辖区居民的就业需求，不断提升就业服务水平，助力群众高效便捷就业，让社区真正成为居民生活和发展的温馨港湾。



图1为税郭镇举办2025年“春风行动”专场招聘会。
图2、图3为文化路街道开展了“春风行动”送岗位进社区活动。



近日，市中区辖区内各单位开展了元宵节猜灯谜、做元宵、制灯笼活动。通过活动进一步弘扬传统民俗文化，丰富辖区居民的文化生活，营造文明喜庆祥和的节日氛围。

图1为乘客在公交车上猜灯谜，还可以凭借灯谜卡片到终点站兑换精美奖品。
图2为共青团市中区委、市中区交通运输局等部门联合开展市中青年夜校——“灯火万家 元宵共庆”，新业态、新就业群体的“两新”领域青年群体手工制作花灯活动。

图3为军休干部们热情高涨，动手滚元宵，现场充满了欢声笑语。

图4为枣庄市图书馆猜灯谜活动现场，市民聚在一起，享受猜灯谜的乐趣。
(市中融媒记者综合报道)



共建美丽乡村 共享美好生活